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Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e doze, no Centro Cívico, é realizada a 
Vigésima Segunda Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta 
Legislatura, em comemoração ao “Dia da Comunidade GLBT - Gays, Lésbicas, 
Bissexuais, Transgêneros e Intersexuais”, instituído pelo Decreto-Legislativo n. 3, de 
2007. Às vinte horas e dezenove minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador 
Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com 
a presença do Vereador Gilberto Wachtler (Gilberto Wachtler – do Primavera), da ex-
Vereadora Heleni de Paiva e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: 
Dra. Solange Aparecida Galuzzi, Diretora do Departamento de Humanidades, da 
Secretaria de Governo, representando o Exmo. Sr. Dr. Aidan Ravin, Prefeito de Santo 
André; Sr. Marcelo Gil, Presidente de Honra e Fundador da Organização Não-
Governamental Ação Brotar pela Cidadania e Diversidade Sexual de Santo André. A 
seguir, a Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício 
Cypriano, executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. Registrada a presença da 
Sra. Maria Regina Malinverni, representando a Sra. Denise Ravin, Primeira-Dama e 
Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Santo André; Dra. Eliane Ferreira de 
Laurentis, Presidente da Comissão de Diversidade Sexual e Homoafetividade, 
representando o Dr. Fábio Picarelli, Presidente da 38ª Subseção da OAB - Santo André; 
Sra. Ana Maria Mascaro, Diretora, representando o Sr. Evenson Robles Dotto, Presidente 
da Acisa; Sra. Regina Guirelli, representando o Conseg Santo André-Centro; Sr. Thiago 
Rocha, Vice-Presidente da Juventude PSDB; Sr. Pedrinho dos Padeiros, Presidente do 
Sindicato dos Padeiros de Santo André. A seguir, é exibido um vídeo do Movimento 
GLBT de Santo André. Na sequência, o Vereador Gilberto Wachtler (Gilberto Wachtler – 
do Primavera), orador oficial da Casa, alerta que mais importante que ser contra a 
homofobia é a divindade de exercitar o ato de amar; e mais importante que a imposição 
dos direitos é a tolerância de todas as partes. Ressalta que a diversidade é a essência da 
democracia e esta é um apelo à felicidade. Salienta que as pessoas, quais 
preconceituosos naturais, fingem aceitar a pluralidade, a diferença de cor, raça e religião, 
e, por isso, somos hipócritas e subdesenvolvidos. Entre diversos questionamentos, 
pergunta quem somos nós para achar que determinada opção sexual ou religiosa é a 
melhor ou que, aquilo que pensamos é o correto. Congratula-se com o Dia Mundial do 
Orgulho Gay. Seguindo, abre-se espaço para que a Organização Não-Governamental 
“Ação Brotar pela Cidadania e Diversidade Sexual de Santo André” preste homenagens a 
personalidades de destaque da Comunidade GLBT. O Sr. Marcelo Gil e o Vereador 
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Gilberto Wachtler fazem a entrega de CDs e Certificados da Comemoração ao Dia da 
Comunidade LGBT na Câmara Municipal de Santo André. Os homenageados também 
recebem uma planta das mãos de Agda e Amy Carvalho. Os destaques são as cantoras 
Adriana Ribeiro, Fernanda Nunes Mari B, as pastoras Lanna Holder e Rosánia Rocha, as 
empresárias Fabiana Debessa e Camila Bravo e o modelo Marcelo Gaúcho. 
Continuando, o Senhor Marcelo Gil protesta dizendo que não há muito a se comemorar 
porque, hoje, no Brasil, a cada vinte horas, uma lésbica, um gay, um bissexual, um 
travesti ou um transexual é assassinado. Destaca a falta de oportunidade de trabalho e 
cita os anos em que ocorreram episódios de ataques homofóbicos em Santo André. 
Contudo, ressalta que houve avanços e quedas nos índices de violências físicas e 
verbais. Critica a ausência de muitos vereadores na Sessão Solene e fala da falta de 
apoio ao Movimento LGBT. Lembra que muitos precisaram ser espancados e marcados 
para poderem hoje andar com ética e dignidade. Depois, o “New Directions Glee Cover” 
faz uma apresentação. Justificam a ausência e cumprimentam pelo evento o Exmo. Sr. 
Prof. Clóvis Volpi, Prefeito da Estância Turística de Ribeirão Pires; Sr. Edson Salvo Melo, 
Secretário de Orçamento e Planejamento da Prefeitura de Santo André; Sr. Camilo de 
Lélis Arnaldi, Secretário de Desenvolvimento Econômico e Trabalho da Prefeitura de 
Santo André; Dr. Desiré Carlos Callegari, Superintendente do Hospital Estadual Mário 
Covas. Segue-se com o pronunciamento da Dra. Solange Aparecida Galuzzi, 
representando o Exmo. Sr. Prefeito de Santo André. Ressalta que durante este Governo 
a Prefeitura realizou e está realizando ações para promoção da cidadania e a inclusão de 
segmentos historicamente excluídos como mulheres, comunidade negra, cigana, 
indígena, pessoa com deficiência e população hoje aqui homenageada. Fala que o 
Governo tem primado pela qualidade no atendimento e trabalha comprometido com o 
enfrentamento e toda a forma de discriminação e violência em razão da orientação sexual 
e identidade de gênero. Cita e aponta que as diversas ações afirmativas devidamente 
implementadas evidenciam respeito e comprometimento com público, nos mais amplos 
termos que a legislação pertinente oferece.  A seguir, a cantora Fernanda Nunes faz um 
agradecimento especial na tribuna. O Cerimonial informa que logo após a solenidade 
ocorrerá uma confraternização, para a qual todos estão convidados. O Presidente da 
Mesa, Vereador Dr. Israel Zekcer, faz as considerações finais, encerrando a sessão às 
vinte e uma horas e vinte e cinco minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente 
de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia dois de agosto de dois mil e doze. 
 
 
 
                  Presidência                           1ª Secretaria                            2ª Secretaria 
 
meyri 


